
رئیس قوه قضائیه گفت: نباید رفتار و کردار و 
زیست ما به‌گونه‌ای باشد که در اعتقاد و اعتماد مردم 
خدشه وارد کند؛ مردم بیش از آنکه به سخنان ما توجه 

کنند، نوع رفتار و زیست ما را مدنظر قرار می‌دهند.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ، حجت‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای، افزود: اکنون نیز تمام همت 
ما مصروف و معطوف به آن است تا همه کسانی که فساد 
می‌کنند و متجاسر و متجاوز به اموال عمومی و منابع 
طبیعی و ملی هستند را مجازات کنیم و اموال به یغما 
رفته توسط آنان را بازستانیم؛ در واقع، هدف انقلاب 
اسامی که همان مقابله با طواغیت و گردن‌کشان و 
برقراری عدالت همه‌جانبه است را فراموش نکرده‌ایم و 

در این صراط مستقیم گام برمی داریم.
حجت الاسلام اژه ای با اشاره به ضرورت اتخاذ هر 
چه بیشتر راهکار‌های مرتبط با تحقق و بسط عدالت، 
تصریح کرد: با وجود تمام تلاش‌ها و مساعی صورت 

گرفته برای تحقق و توسعه عدالت طی ۴۷ سال اخیر، 
باید اذعان کنیم که تا برقراری آن عدالت واقعی که 
مورد انتظار اسلام عزیز و امامین انقلاب و مردم گرانقدر 
است، فاصله داریم. از همین‌رو همه ما کارگزاران نظام 
موظفیم همت خود را در راستای عدالت‌ورزی و 
بسط عدالت در همه ابعاد از جمله ابعاد اقتصادی و 

معیشتی مردم مضاعف گردانیم و در این مسیر پذیرای 
نقدها، گلایه‌ها و حتی توبیخ‌ها نیز باشیم. من نیز به 
سهم خود برای پذیرش نقد‌ها و گلایه‌ها آغوش باز 
دارم و از نقد‌ها و ارشادات همه نخبگان و مردم در 
 راستای کاربرد راهکار‌های عدالت‌ورزانه، استقبال

 می‌کنم.
حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای در ادامه با تشریح 
وظایف و تکالیف مسئولان و کارگزاران در حوزه بسط 
عدالت افزود: عدالت و عدالت‌ورزی باید در سبک 
زندگی و زیست همه ما مسئولان و کارگزاران، نمود 
و تجلی داشته باشد؛ نمی‌شود کسی از عدالت بگوید، 
اما در زندگی‌اش متعهد و ملتزم به لوازم عدالت و 
عدالت‌ورزی نباشد؛ نکند رفتار و کردار و زیست ما 
به‌گونه‌ای باشد که در اعتقاد و اعتماد مردم خدشه وارد 
کند؛ مردم بیش از آنکه به سخنان ما توجه کنند، نوع 

رفتار و زیست ما را مدنظر قرار می‌دهند.

محسنی اژه‌ای:

عدالت‌ورزی باید در سبک زندگی 
مسئولان و کارگزاران تجلی یابد

میز خبر

 ترامپ: توافق با ایران فقط 
هسته‌ای خواهد بود

ایلنا :رئیس‌جمهور آمریکا 
با تأکید بر اینکه هرگونه توافق 
با ایران فقط شامل برنامه 
هسته‌ای خواهد بود، مدعی 
شد که ایران اکنون حاضر 
است بسیار بیشتر از گذشته 

به شروط ما تن دهد.
به گزارش ایلنا، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق 
آمریکا، اعلام کرد که هر گونه توافق با ایران تنها درباره 
برنامه هسته‌ای خواهد بود و هیچ سلاح هسته‌ای در کار 
نباشد.ترامپ در پاسخ به سؤال خبرنگار درباره امکان 
توافق محدود به موضوع هسته‌ای گفت: »بله، قابل قبول 
است. اما یک نکته هست و از همان ابتدا باید روشن 
باشد: هیچ سلاح هسته‌ای در کار نباشد. اگر می‌توانستیم 
دو سال پیش چنین توافقی را انجام دهیم، انجامش 
می‌دادیم، اما آن‌ها حاضر به این کار نبودند. الان حاضر 
هستند و حتی خیلی بیشتر از چیزی که یک سال و نیم 
پیش حاضر بودند، انجام می‌دهند.«ترامپ افزود: ما یک 
ناوگان دریایی عظیم داریم که به سمت خاورمیانه در 
حرکت است و به زودی به آنجا خواهد رسید. خواهیم 

دید اوضاع چگونه پیش می‌رود.

 تاکایچی:متعهد به امضای توافق 
صلح با روسیه هستیم

ژاپن  وزیر  :نخست  تاس 
گفت که این کشور به امضای 
توافق صلح با روسیه متعهد 

است.
به گزارش ایلنا به نقل 
از تاس، »سانائه تاکایچی«، 
نخست وزیر ژاپن، در جریان 

تجمعی برای بازگرداندن جزایر کوریل جنوبی 
روسیه گفت که ژاپن علی‌رغم دشواری‌های موجود 
در روابط، همچنان به امضای پیمان صلح با روسیه 

متعهد است.
او در تجمع ملی برای مطالبه بازگشت 
سرزمین‌های شمالی )نام ژاپن برای جزایر کوریل 
جنوبی( گفت: »این واقعیت که مسئله سرزمین‌های 
 شمالی هنوز ۸۰ سال پس از پایان جنگ 
)جهانی دوم( حل نشده و پیمان صلح هنوز امضا 

نشده، بسیار غم‌انگیز است«.
نخست وزیر ژاپن تصریح کرد که وضعیت 
روابط بین روسیه و ژاپن، خصوصا به دلیل 
 عملیات نظامی ویژه در اوکراین همچنان دشوار 

است.

الاعرجی: اجازه تجاوز به هیچ 
کشوری از طریق عراق 

را نمی‌دهیم 
امنیت  :مشاور  الجزیره 
ملی عراق اعام کرد که این 
از  استفاده  اجازه سوء  کشور 
اراضی یا حریم هوایی خود 
برای تجاوز به کشورهای دیگر 

را نخواهد داد.  
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از الجزیره، 
قاسم الاعرجی مشاور امنیت ملی عراق اعلام کرد که 
بغداد به هیچ کشوری اجازه سوء استفاده از اراضی 
یا حریم هوایی خود برای تجاوز به کشورهای دیگر 

را نمی‌دهد.
وی تاکید کرد که عراق به حمایت از تمامیت 
ارضی خود و عدم کشیده شدن کشورش به 

درگیری‌های منطقه‌ای پایبند است.
الاعرجی افزود که دولت عراق امیدوار است 
که راه حل مسالمت آمیزی برای چالش‌های 
فرا روی منطقه از طریق کانال‌های دیپلماتیک 
و گفتگو به دست آید تا بتواند در کاهش تنش 
 و تقویت ثبات و آرامش در منطقه تاثیرگذار 

باشد.

خبر

 رویترز:

هرگونه توافق صلح اوکراین به همه‌پرسی 
گذاشته خواهد شد

مذاکره‌کنندگان آمریکایی و اوکراینی در مورد هدف بلندپروازانه ماه 
مارس برای توافق روسیه و اوکراین بر سر یک توافق صلح گفت‌وگو کرده‌اند، 
هرچند به گفته سه منبع آگاه، با توجه به عدم توافق بر سر مسئله کلیدی 

سرزمین، این جدول زمانی احتمالا به تعویق خواهد افتاد.
به گزارش رویترز، طبق چهارچوبی مورد بحث مذاکره کنندگان 
آمریکایی و اوکراینی، هرگونه توافقی به همه‌پرسی رای‌دهندگان اوکراینی 

گذاشته خواهد شد که همزمان در انتخابات ملی رای می‌دهند.
 چند منبع گزارش دادند که تیم مذاکره‌کننده آمریکایی  به رهبری 
»استیو ویتکاف«، فرستاده ویژه و »جرد کوشنر«، داماد »دونالد ترامپ«، 
رئیس جمهور ایالات متحده جلسات اخیر خود در ابوظبی و میامی به 
همتایان اوکراینی خود اعلام کرده‌اند که بهتر است این رای‌گیری به زودی 

برگزار شود.

انتقال ۲ هزار و ۲۵۰ زندانی داعشی از سوریه به عراق
یک منبع امنیتی عراقی تعداد زندانیان وابسته به گروه تروریستی داعش 

را که از سوریه به عراق منتقل شده‌اند، اعلام کرد.
به گزارش السومریه، این منبع ‌گفت که تاکنون ۲۲۵۰ عضو سازمان 
تروریستی داعش شامل اعضای عراقی و سوری و دیگر ملیت‌ها به عراق 

منتقل شده‌اند.
به گفته این منبع، انتقال این افراد از راه زمینی و هوایی با همکاری 

نیروهای ائتلاف ضدتروریسم صورت گرفت.

 سومالی: دریای سرخ برای امنیت جهان
 و تجارت بین‌المللی حیاتی است

رئیس‌جمهور سومالی با تاکید بر اهمیت استراتژیک دریای سرخ، 
دخالت غیرقانونی رژیم صهیونیستی در امور داخلی کشورش را تهدیدی 

برای امنیت و ثبات بین‌المللی دانست.
به گزارش ایسنا، »حسن شیخ محمود« رئیس‌جمهور سومالی در 
سخنانی با بیان اینکه دریای سرخ برای امنیت جهان و تجارت بین‌المللی 
حیاتی است، اظهار داشت: »مداخله رژیم صهیونیستی به صورت غیرقانونی 
در حاکمیت و ثبات سومالی، امنیت و ثبات بین‌المللی را تضعیف می‌کند.«

بر اساس گزارش شبکه خبری الجزیره، رئیس‌جمهور سومالی ضمن 
هشدار نسبت به پیامدهای این اقدامات تصریح کرد: »مداخله رژیم 

صهیونیستی چالشی برای وجود کل قاره آفریقا محسوب می‌شود.«
حسن شیخ محمود همچنین با رد ایده جدایی‌طلبی و تغییر مرزهای 
بین‌المللی، تاکید کرد که موضع کشور خود در خصوص حفظ یکپارچگی و 

تمامیت ارضی را تغییر نخواهد داد.
وی بر لزوم احترام به حاکمیت ملی و مرزهای بین‌المللی تاکید کرد. 

عراقچی: در خصوص موشکهایمان مذاکره نمی کنیم
سید عباس عراقچی وزیر خارجه جمهوری اسامی ایران تاکید کرد 
ایران در خصوص موشکهایش مذاکره نمی کند زیرا این موضوعی صرفا 

دفاعی است.
به گزارش ایرنا، وزیر خارجه در مصاحبه با شبکه الجزیره گفت: مذاکرات 
با واشنگتن نقطه آغاز خوبی بود و این یعنی اینکه می تواند به این شکل 
و با این روش ادامه یابد و البته همچنان راهی طولانی برای اعتماد سازی 

پیش رو است.
عراقچی در این مصاحبه تاکید کرد مذاکرات روز گذشته غیر مستقیم و 

از طریق عمان و فقط در موضوع هسته ای بوده است.
رئیس دستگاه دیپلماسی جمهوری اسامی ایران با بیان اینکه بحث 
ممنوعیت غنی سازی از نظر ایران قابل مذاکره نیست و خارج از چارچوب 
مذاکرات است، گفت: غنی سازی اورانیوم حق ایران است و باید ادامه یابد، 
میزان غنی سازی به نیاز ما بستگی دارد و اورانیوم غنی شده از ایران خارج 
نمی شود ، آن ها حتی با بمباران نیز نتوانستند توانایی های ایران در این 

خصوص را ازبین ببرند.
وزیر خارجه خاطر نشان کرد ایران آماده رسیدن به توافقی مطمئن 

درخصوص غنی سازی است.
عراقچی در خصوص برنامه موشکی ایران نیز گفت: نه اکنون و نه در 
آینده نمی توان در خصوص موشک ها مذاکره کرد زیرا این موضوعی صرفا 
دفاعی است.مسائل منطقه مربوط به خود منطقه است و ربطی به کشورهای 
خارج از منطقه ندارد.جدا از این ، این مساله ای داخلی و مرتبط با مردم 
ایران است  و هیچ طرف خارجی نمی تواند در امور داخلی ما دخالت کند.

ما این را بارها بیان کرده ایم.
وی تاکید کرد، پرونده هسته ای ایران تنها با مذاکرات حل و فصل 

می شود.

زلنسکی: آمریکا برای پایان جنگ اوکراین تا 
تابستان به طرفین فشار می‌آورد

»ولودیمیر زلنسکی« رئیس‌جمهور اوکراین در جمع خبرنگاران گفت که 
آمریکا پیشنهاد کرده است مسکو و کی‌یف جنگی را که در آستانه ورود به 

چهارمین سال آن است، تا آغاز تابستان پیش رو پایان دهند.
به گزارش ایسنا، خبرگزاری آناتولی با انتشار این مطلب به نقل از 
زلنسکی نوشت: »آمریکایی‌ها پیشنهاد کرده‌اند که طرفین، جنگ را تا آغاز 
این تابستان پایان دهند. و احتمالا طبق این برنامه دو طرف را تحت فشار 
قرار خواهند داد.رئیس‌جمهور اوکراین گفت که طرف اوکراین واقف است 
»مسائل داخلی« در آمریکا بر این بازه زمانی تاثیر دارد و به نظر او، این 
ضرب‌الاجل به دلیل آغاز کارزار انتخاباتی برای انتخابات میان‌دوره‌ای در 

آمریکا در طی سال میلادی جاری است.
او با گفتن این که آمریکا پیشنهاد کرده است میزبان دیداری میان 
تیم‌های مذاکره‌کننده روسیه و اوکراین برای اولین بار باشد، افزود که این 

نشست »احتمالا این هفته در میامی برگزار خواهد شد.«
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